

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická  
Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (Posudek oponenta)

**Práci předložil(a) student(ka):** Lucie Kovandová

**Název práce:** Nadané dítě v období přechodu mezi MŠ a 1. stupněm ZŠ

**Vedoucí práce:** PhDr. Martina Komzáková, Ph.D.

**Oponent:** PhDr. PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování praktické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň DP		x		
Celkový přínos DP		x		

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Nadaný žák – důležité, ale mnohdy přehlížené téma. Autorka velmi správně hledá návaznost vzdělávání nadaného žáka v MŠ a posléze v ZŠ, resp. na 1. stupni ZŠ.

Práci klasicky dělí na část teoretickou a praktickou, obě části jsou vyvážené. Teoretická část obsahuje relevantní poznatky k tématu, autorka vhodně využívá odbornou literaturu, kterou rádně cituje a komentuje. Samostatný komentář autorka přidává i do kapitoly Diskuse, ve které polemizuje s kvalitou své práce (odstavec Pozitiva práce) a poukazuje i na překážky kvality (odstavec Limity práce).

Některá vyjádření v teoretické části práci plně neodpovídají odbornému jazyku, viz např. s.16 úvodní věta, tento, spíše vyprávěcí styl, se místy promítá i do empirické části práce, což práci ubírá na odbornosti.

Empirická část je zpracována jako kvalitativní výzkum, autorka formulovala 6 výzkumných otázek!, což vzhledem k podmínkám a realizaci výzkumu výsledky šetření do jisté míry limituje.

I přes uvedené připomínky možno konstatovat, že cíl práce byl naplněn.

### Otázky, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Diskuse nad zjištěnými výsledky empirického šetření, analýza podmínek výzkumu...

*Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.*

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: velmi dobře

V Plzni dne 15. 8. 2023

PhDr. PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D., oponent práce

*Lucie Kovandová s originálem*

Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta pedagogická  
katedra psychologie  
Klatovská 51, 206 14 Plzeň 1  
P.O.Box 314, tel. 377 686 371